



科技金融时报

Sci-Tech & Finance Times



2019年9月20日 星期五
农历己亥年八月廿二

官方微信:kjrsb 或科技金融时报
数字报网址:kjb.zjol.com.cn

总第4836期

邮发代号:31-7

国内统一刊号:CN33-0111

报料热线:0571-28978929

2019年海峡两岸(浙台)科技创新合作对接活动在杭举行 深化科技产业与创新创业交流合作

本报讯 9月17日,2019年海峡两岸(浙台)科技创新合作对接活动在杭州举行。台湾相关经贸文化、工商、产业界社团负责人,高校院所专家学者,台企精英,在大陆台湾科研人员代表,以及浙江省科技管理部门、高校院所、园区、科技企业代表等共100余人参加活动。

浙江省科技厅副厅长曹新安在致辞中说,浙江与台湾隔海相望,经贸文化交流密切。近年来,浙台合作的实践证明,浙江作为民营企业活力最强、对外经济较为活跃的地区,成为与台湾交流最频繁、合作最紧密、成果最丰硕的地区之一,未来还有着广阔的前景和发展空间。而随着浙江创新驱动发展的不断深入,两地之间科技交流、技术合作、人才交往

也日益密切,“创新创业”逐渐成为浙江与台湾经贸产业合作中新的亮点,不断深化两地间科技产业及创新创业的交流合作,逐渐成为两地科技部门、高校院所、工商业界的共识。

台湾科技大学专利研究教授耿筠表示,浙江与台湾人民有着相同的血脉与文化,在经济与科技方面,两地都面临来自全球的竞争压力,同时也有潜在的机会。双方有着互补性的知识能力与累积的经营经验,在科技发展、商务拓展、经济成长上,有着互利共生的条件。双方正处于历史性发展的重要时刻,巨大的科技变迁带来了机会与挑战,相信浙江、台湾两地在互信的基础上,必能获得实质性的合作,共同推动未来的发展。

浙江·台湾合作周自2013年举办以来,已经成为海峡两岸交流合作、共谋发展的重要平台和渠道。海峡两岸(浙台)科技创新合作对接活动是浙台合作周一项重要的活动和两地对接交流的重要平台,在推动浙江与台湾深化科技合作、构建长期稳定的合作关系等方面发挥了积极的作用。

开幕式后,台湾祥木开发有限公司创始人林甲木、浙江大学机械系教授傅建中等嘉宾带来了“台湾精密制造行业情况及案例介绍”“浙江省精密制造现状与趋势”等6场主题演讲。在对接洽谈环节,与会代表与专家进行了深入交流。9月18日,部分台湾参会嘉宾还实地参观考察了先临三维、海康威视等杭州高新技术企业。 本报记者 张巧琴



大江东

智慧大江东,魅力生态城

作为国家高新区和杭州国家自主创新示范区核心区的大江东,围绕汽车及零部件、新能源新材料、轨道交通、机器人及自动化、临空产业、生命健康、航空航天7大产业园建设,正在成为浙江先进标准创制的引领辐射区、经济转型升级的主战场、先进智能制造的新高地。

欢迎您来大江东投资、创业、生活!



联系方式:杭州大江东产业集聚区科技局 0571-82987316、82987403

天津大学温州生物材料创新中心揭牌

本报讯 天津大学温州生物材料创新中心揭牌仪式日前在温州瓯江口产业集聚区举行,标志着瓯江口高能级创新平台建设步入崭新阶段,国家自主创新示范区建设迈出新里程。

据悉,天津大学温州生物材料创新中心是欣乐加生物技术有限公司和天津大学在原来的合作基础上,进一步整合天津大学化工学院的科研力量和灾难医学研究院的临床实战经验,旨在创建一个具有国际前沿生物材料领域的研发与转化平台,产出一批拥有自主知识产权的技术成果,培养一支具有自主研发能力的科研团队,制定一套院前急救、生物材料的国家标准,走出一条产学研深度融合与持续共赢的

发展道路。

欣乐加生物技术有限公司是一家致力于体表、弹道穿透伤、动脉穿刺止血、口腔腔血等止血材料和烧伤急救材料研究的新兴生物高科技公司。该公司与有关单位合作首创在国内、国际都具有领先性的“动静脉大血管极端口出血急救止血新材料”,破解了世界医学史上动脉及大血管凶猛出血的快速止血难题,填补了国内外该领域的空白,可广泛应用于战场、国际维和、反恐维稳等伤员急救,在社会领域也将会为重大灾害救援、交通事故、旅行意外等自救互救方面提供有效保障。此外,作为温商回归项目——欣乐加生物科技产业园总投资达21.59亿元,占地350

亩,于2018年12月12日在瓯江口产业集聚区开工奠基,项目目前进展顺利。

今年以来,瓯江口高度重视创新驱动作用,紧盯国家自主创新示范区建设契机,围绕产业发展方向,积极布局重大创新载体和平台,引导企业加大技改创新,充分调动和激发企业创新能力和活力,为高质量发展提供原动力。天津大学温州生物材料创新中心的组建,将成为瓯江口打造高能级科创平台的重要组成部分,有利于将科研技术人才转化为发展优势和竞争优势,更好地促进企业发展和地方经济发展。

通讯员 黄茜琪 本报记者 徐慧敏



义蓬科创园

地理优势:位于大江东青六路与义府大街交叉口,毗邻杭州萧山国际机场,坐拥产业、交通、配套等多项得天独厚的优势。从科创园出发经德胜路到杭州主城区仅30分钟,规划中7号、8号地铁穿境而过,与上海、南京、宁波等城市形成1小时生活圈,是创新创业之地的不二之选。

产业定位:以生产性服务业和生活性服务业为主攻,重点发展新技术、新材料等高端研发、跨境电商、电子商务等产业及税源经济。

优惠政策:入驻该园区的企业可以享受租金减免返还,装修补贴,人才政策以及公司注册代办等多种优惠政策。

联系方式:何乐意 13706501901

我和我的祖国·科技创新接力谈

李兰娟:初心不改 再攀科技高峰

详见A4版

ALPHA
阿尔法

Panasonic



XQG100-P1DL

Design by STUDIO F·A·PORSCHE

源自保时捷设计¹精材匠造

nanoe^x 纳米水离子护理